

## 韩国电视台宣布韩朝首脑会晤报道计划 全球直播卢武铉跨越三八线

本报9月29日讯 韩国总统卢武铉为出席10月2日至4日在平壤举行的韩朝首脑会谈，在访朝路上跨越军事分界线（俗称“三八线”）的场面，有望通过电视向全世界直播。

像2000年时任韩国总统金大中乘专机飞越三八线一样，卢武铉10月2日将作为韩国总统首次通过陆路跨越三八线。据悉，卢武铉当天将步行跨越“最后一块冷战地带”——三八线，留下“和平讯息”，因此可能上演一幕历史性场面。

韩国总统府青瓦台和电视台等28日表示，将现场直播卢武铉当天在青瓦台主楼发表对国民讲话，以及从青瓦台出发到穿过三八线的全过程。

卢武铉从青瓦台出发到三八线的每一处路径都将安排有直播车，进行马拉松式直播，还有两架直播直升机也将在空中通过跟踪拍摄，进行三维立体的“地空直播”。 罗拉

### 全球扫描

#### 阿富汗军车被炸至少31人死亡

阿富汗首都喀布尔一辆运送士兵的军队巴士29日遭到自杀式袭击。一名塔利班袭击者在巴士旁引爆炸弹。除了袭击者，爆炸造成至少28名士兵和两名平民死亡。

#### 临时支架不稳造成越南大桥坍塌

越南交通部长胡义勇29日称，支撑桥面的临时支架不稳很可能是芹苴大桥26日坍塌的主要原因。截至目前，事故已造成50人死亡，87人受伤。

#### 布什批准拨款向朝鲜提供重油

美国国家安全委员会发言人约翰德罗28日说，总统布什当天批准拨款2500万美元，用于向朝鲜提供5万吨重油。

#### 美成功进行一次陆基导弹拦截试验

美国国防部导弹防御局28日宣布，美国当天成功地在太平洋上空进行了一次陆基导弹拦截试验，并称这次试验为防御敌方远程弹道导弹袭击积累了更多经验。一些专家认为，美国导弹防御系统不够成熟，距离实战要求还有一定距离。

均据新华社电

## 马尔代夫首都一公园发生爆炸事件 8名中国游客被炸伤

据新华社电 马尔代夫首都马累29日下午发生一起自制炸弹爆炸事件，造成12名外国游客受伤，其中包括8名中国人。受伤者多为烧伤，均已被送往医院救治，目前状况稳定。

马尔代夫政府首席发言人穆罕默德·侯赛因·谢里夫在马累接受新华社记者电话采访时说，当地时间14时30分左右，一枚自制炸

弹在位于马累中部的中央公园爆炸，导致多名游客受伤。受伤游客多为烧伤，爆炸发生后均被送往医院救治，目前状况稳定。除8名中国游客外，受伤者中还有两

名英国游客和两名日本游客，其中两名英国游客伤势较重。马尔代夫约有30万人口，因为其独特的自然环境而被誉为“度假天堂”，旅游业是该国的支柱产业。

## 巴基斯坦最高法院驳回反对派提出的选举违宪指控 允许穆沙拉夫“穿军装”竞选连任总统



巴基斯坦总统佩尔韦兹·穆沙拉夫

据新华社电 巴基斯坦选举委员会29日通过对现任总统佩尔韦兹·穆沙拉夫的总统候选人提名，正式批准穆沙拉夫参选连任。

选举委员会同时批准另外5人的候选人提名。这5人包括退休法官瓦济胡丁·艾哈迈德和前总理贝娜齐尔·布托领导的巴基斯坦人民党副主席马赫杜姆·阿明·法希姆。

穆沙拉夫27日获巴总理肖卡特·阿齐兹等16人提名参加总统选举。但反对派一直质疑穆沙拉夫以总统和陆军参谋长双重身份参加选举的合法性。

巴最高法院28日作出裁定，驳回有关穆沙拉夫身兼双职参加总统选举违宪的指控，允许他在保留军职的情况下参选。穆沙拉夫18

日通过律师发表声明，承诺如果再次当选总统，将在宣誓就职前辞去陆军参谋长一职。

分析人士认为，其中实力较强的有两人：代表律师界的前法官瓦济胡丁·艾哈迈德和人民党总统候选人阿明·法希姆。

分析人士指出，瓦济胡丁·艾哈迈德没有政党基础，很难在议会中得到多数支持。而人民党候选人即使得到议会中所有反对党议员的支持，按目前的力量对比，也难以对穆沙拉夫构成实质性威胁。

反对派对最高法院28日的判决非常失望，并表示将继续采取行动反对穆沙拉夫连任总统。但此间媒体分析认为，穆沙拉夫连任道路上的几大障碍正被一一化解。

智能(百万像素)手机跌破500元 平均降幅高达45%——

## 手机价格全线跳水 国美通讯低价航母盛大起航



随着十一黄金周的来临，中国电器和消费电子零售连锁行业的龙头国美集团的促销方案业已制定完毕。去年11月国美电器与永乐电器两条家电大鳄宣布合并，经过将近一年对双方采销、财务、物流、ERP等系统的充分整合，于今年6月初彻底整合完毕。

与此同时，国美集团通讯业务中心正式启动，面对十一黄金周的重要销售时段，通讯业务中心将举办空前规模的一系列促销活动。原本以低价闻名的国美集团凭借其电器连锁店和倾力打造的通讯专营店的双核模式高调亮相，通过超大规模的巨额集团采购，国美通讯将拥有其他家电卖场以及手机连锁店难以获得

的低廉进货价格。

### 2亿巨额采购彰显实力

国美电器一向秉承“薄利多销、服务当先”的经营理念，随着国美集团近年来对通讯业务的孕育培养，国美集团成为在通讯业界具有举足轻重影响力的销售渠道。

而此次备战十一黄金周，又是在国美永乐联合采购的背景下，国美通讯优先获得了手机核心供应商的政策和价格支持。截至目前，国美通讯已经一举采购了2亿元的巨额大单。十一黄金周到国美永乐购买手机的消费者会惊喜地发现，手机价格会全线下跌20%！

**低价促销 倾吞市场**  
**(130万像素手机跌破600元)**

为备战十一黄金周，国美通讯大手笔集中采购手机产品。这些手机无不都是最主流的时尚机型，其中很大一部分都是各手机厂家抢在黄金周期间上市的新品。目前市场十分紧缺的“手机贵族”——诺基亚新款8600、N95、摩托罗拉V8等市场紧缺型号，国美十一期间现货供应，并有超值大礼赠送；摩托A1200最新降价500元，E6直降400元，并加送MOTO和国美的双重大礼；诺基亚、索爱、三星等畅销机型到货10万台，全线出击，单品最高直降500元；同时，诺基亚7500、N73、N70市场价直降并可再参加店内活动，并加赠价值199元蓝牙耳机。

“十一”将迎来手机销售的增长期，为在十一期间抢占市场份额，为国美通讯中心的首航试水讨个好彩头，国美将巨额让利消费者，国美永乐百万像素手机首次跌破500元，200万像素手机首次跌破900元。多款30万像素手机则跌破300元，多款主流26万色彩屏手机跌破500元。

## 购买微波炉的三大技巧

“十一”黄金周各大卖场热闹非常，商家开展各种促销活动，微波炉的销量比平日大大增加。由于微波炉时尚体面，烹饪功能齐备，市民除了自用，还乐意选购微波炉赠送亲朋好友。黄金周购买商品价格有优惠，还有一些额外的赠品，许多人觉得趁着黄金周的促销活动购买电器很划算。

要做一个聪明、精明的家电购物者，有必要了解产品选购的一些标准，小编以微波炉为例，具有“能蒸菜，蒸好菜”功能的

蒸汽微波炉，已成为适合人们消费需求的基本标准。在这里，微波炉专家教给小编一些基本技巧：一问：你们的微波炉能蒸菜吗？二看：一看是不是有获得国家专利的产品——食神蒸霸；二看是不是有现场的实物演示。三确认：一是确认产品是否有蒸汽菜单；二是确认“食神蒸霸”是否有国家专利证书；三是确认是否有中国标准化协会颁发的蒸标准认定书。上述技巧能帮大家选购到真正能蒸菜的微波

炉，这种微波炉蒸出来的食物，水分不流失，口感非常好；营养均衡不流失，有利于您和家人的身体健康。

引领微波炉蒸标准的美的微波炉，携手市内各大商场，在节日期间，六款经典的美的蒸汽微波炉重礼献“蒸”情——以万元豪华蒸汽大礼包礼遇本市顾客朋友，让您成为一个“精明的”购物者！

美食部落：<http://wbmeishigroupstianya.cn>  
美食博客：<http://wbmeishiblog.tianya.cn>

## 建文新世界前日开业

位于郑州中心地带经八路与黄河路交会处的天筑伟业(河南)实业发展有限公司投资、开发及管理的大中型综合性商业项目建文新世界商厦，于9月28日开业。该商厦主体四层，建筑面积达2.5万多平方米，以精品服饰、箱包鞋帽、特色餐饮、奥斯卡五星级国际影城、风情淘宝步行街等为一体的大型复合型商厦。

该项目负责人称，去年，建文联合北京投资商天

筑伟业集团，投入巨资欲重新打造建文商圈，建文新世界商厦应运而生。她介绍说，建文新世界中，五星级国际影城、特色餐饮、精品服饰、箱包鞋帽等聚集于此，商厦2.5万平方米的面积，现代化的全新设施、科学合理的业态组合将成为建文商圈的主力商业设施，并将极大地推动建文商圈的升级换代，郑州中心区域内又将有一个购物、休闲、娱乐、餐饮的好去处。业内人士认为，在这

个商厦周边两公里范围内，黄河路服装市场、丰产路妇幼品批发市场、黄河路自行车一条街、经七路和经八路餐饮带、健康路精品服装街、文化路传统商业带等四面围合，在这个四层的商业项目周围形成了名副其实的“聚宝盆”效应。建文新世界即将在今年金秋时节隆重登场，具有地段优势、消费市场优势、交通优势，建文新世界商厦的发展值得期待。